

# Все ближе к финишу

Одна дата сменяет другую, и все меньше остается дней до пуска первой очереди Дворца спорта. Оперативные совещания этап за этапом отсчитывают элементы готовности к пуску. Уже можно запускать систему хладопровода, готовить лед, но выясняется, что не готовы фекальная и ливневая канализации, надо ждать, пока трест «Востокгидроспецстрой» не очистит 25 колодцев. Сдерживают работу управления «Земжелдорстрой» того же треста, хозяйева других колодцев, которых на площадке уйма, и большинство которых скрыты сейчас слоем строительного мусора.

Постепенно он убирается, завозится шлак, на днях пойдет асфальт, и подходы к Дворцу преобразятся. Внутри него можно увидеть отделочников, электромонтажников, связистов и мозаичников. Кипит работа во всех уголках и на всех этапах Дворца.

Преобразилось хоккейное поле после установки бортов. Это потрудились работники цеха ремонтно-строительных деталей КМК, которые быстро справились с поставленной задачей.

На строительстве работали представители всех районов города. Никто не остался в стороне. Здесь были трудящиеся треста «Новокузнецкремстрой», «Сантех-

лита», алюминиевого завода, Кузнецкой ТЭЦ, институтов «Сюзоводоканалпроект» и «Сибпромтяжпроект», райпищеторга. На последний суббота Центральным райком ВЛКСМ выделил сорок человек, Орджоникидзевский — 26, Куйбышевский — 10.

По словам руководителя строительного отряда школы № 8 Людмилы Ивановны Филипповой, ребят не пришлось долго собирать, они живо откликнулись на призыв помочь стройке.

Постоянными участниками субботника также являются представители горпромторга, райпищеторга, институтов ВостНИГРИ, «Сантехпроект».

На экране, характеризующем работу строительных подразделений, в графе лидеров постоянно находится Кузнецкий металлургический комбинат, ведь его представителям приходится не только выполнять свою работу, но обеспечивать оборудованием и материалами многих наименований и различного ассортимента всех подрядчиков.

Частые гости на стройплощадке и трудящиеся цехов комбината. После ночной смены отработала на субботнике третья бригада цеха эксплуатации УЖДТ. Среди них Василий Евзовский, Геннадий Коваленко — помощник машиниста тепловоза мо-

лодежного экипажа, Александр Насибулин.

Отличный труд на рабочем месте, (на их счету немало сэкономленного топлива), участие в общественной жизни цеха не оставили их равнодушными к общему делу. На субботнике ребята заслужили слова благодарности за добровольный труд на общее благо.

Штаб стройки уже давно определил программу — минимум, после выполнения которой можно проводить игры чемпионата страны. Большая часть этой программы уже выполнена, но не доведена до окончания. Требуется еще время для завершения технологических операций, таких как стабильная подача раствора в систему охлаждения, ее отработка, чтобы исключить всякие случайности. Отделочные работы также должны быть сделаны без отступлений от проекта. Преобразились трибуны Дворца, стали наряднее, четко выделяются будущие секторы.

Снуют то там, то здесь люди в спецовках и касках. Здесь протягивают трубы, заканчивая ограждение, «уральцы», там слышится «поберегисы», и еще один светильник пошел к куполу Дворца, чтобы скоро озарить своим светом молочную белизну хоккейного поля. А первые игры уже решено провести в Прокопьевске. Но своего льда осталось ждать недолго.

Н. АНДРЕЕВ.